

公告：一线 | 尚福林：公募基金资产净值已超过银行理财规模 [【ff5566】](#), 一线 | 尚福林：公募基金资产净值已超过银行理财规模 [首页](#) [麦当劳咖啡退休, 麦咖啡急着上位](#) [麦当劳咖啡退休, 麦咖啡急着上位](#) [最新! 受暴雨影响, 港交所全日暂停交易](#) [红杉中国减持美团股票: 正常退出 并非看淡美团基本面](#) [珍珠价格暴涨! 商家开门到深夜, 代购排长队抢购, 网友: 抢完黄金, 抢珍珠 这一回, 浙闽又想到一块去了](#) [在岸、离岸人民币对美元汇率分别点跌破7.34和7.36, 均跌破前期低点](#) [经济大省河南, 非常缺机场 要价28.16亿! 五矿信托二股东欲脱手9.75%股权, 买家好找么?](#) [一线 | 证监会原副主席肖钢: 数字财富管理呈现互联网化、智能化、开放化特征](#) [新闻](#) [公开](#)

[互动](#) [服务](#) [党建](#)
[社会救援服务](#) [应急科普](#) [首页>新闻](#)
[>新闻发布会>2023-09-08 23:36:46新闻发布会>媒体报道](#) [央视新闻客户端] 一线 | 尚福林：公募基金资产净值已超过银行理财规模 [2023-09-08 23:36:46来源: 央视新闻客户端](#) [分享](#) [新浪微博](#)
[博](#) [QQ空间](#) [微信](#) [QQ好友](#) [更多](#)

[打印](#) 字体: [【大中小】](#) [【ff5566】](#), 一线 | 尚福林：公募基金资产净值已超过银行理财规模 一线 | 尚福林：公募基金资产净值已超过银行理财规模 尚福林在重要机遇期 腾讯新闻《一线》作者刘鹏9月8日，在外滩大会财富管理行业论坛上，原中国银监会主席、中国证监会原主席尚福林表示，科技对财富管理行业的驱动趋势正变得明显，金融数字化转型速度加快，传统的服务业态正在经历变革。“财富管理为实体经济提供了有力的资金支持，拓宽了人民群众的财产性收入渠道，多元化资产配置以及多样化金融服务需求越来越旺盛。”尚福林表示，科技驱动的趋势变得更加明显，金融数字化转型速度加快，资管机构在投顾服务、资产配置、风险管理等领域普遍加大了科技投入力度，传统的服务业态正在经历变革。资管机构通过提供更智能便捷的投资建议和资产配置组合，降低了服务门槛、提升了运营效率。尚福林认为，我国数字经济的发展成就主要有三大表现。一是数字技术基础不断被夯实，5G、云计算、大数据、人工智能等数字基础设施实现跨越式发展，智能技术为数字应用奠定了基础，为推进现代化建设提供了强大动力。二是用户对数字技术接受程度不断提升。截至2022年末，我国网民规模达10.67亿，新科技革命成果不断融入生产生活，也影响着人们思维方式。三是适应数字经济发展的政策制度不断完善，近期已完成了平台经济的专项整改，过去利用数据和算法、技术等实施垄断行为、损害市场竞争问题得到了重点整治。“数字时代财富管理处在重要的发展机遇期。”他表示。截至2023年6月底，我国公募基金资产净值合计27.69万亿，已超过了银行理财规模。今年上半年，主动权益类基金规模减少超过2000亿元，而ETF等被动指数类基金规模逆势剧增，首次出现超千亿规模的ETF基金。7月8日，证监会还推出公募基金费率改革，目前宣布降费的公募管理机构超过90家，降费基金数量超过2500只。“伴随居民家庭和企业对资产配置的强烈需求，发展财富管理业务成为资管机构实现自身高质量发展的必然选择。”尚福林表示，外部环境、人口结构变化和国民收入增长，居民家庭资产中房地产等实物资产与金融资产的配置结构面临改变，未来医疗、养老需求将进一步显现。投资者的“固定收益”预期被打破，投顾需求更加突出，需要得到更专业的投资建议、财务规划等综合金融服务。同时，考虑到我国个人投资者占比高的实际情况，也对投资者教育与权益保护提出了更高要求。谈及财富管理市场的健康发展，尚福林提出三点建议。他认为，一要秉持为实体经济服务的定位，融入经济社会发展大局。二要始终以客户需求为中心，不断满足人民日益增长的美好生活需要。不能只停留在销售产品层面，资管机构要立足客户需求，建立科学的投资理念和决策模型，提升投资研究和综合服务能力，做好投资者全周期陪伴，在更高水平上提高储蓄转化投资的效能。三要打造核心竞争力，形成多层次差异化竞争的格局。资管行业的多样性决定了不同类型的资管机构要发挥各自资源禀赋优势，走专业化、差异化、特色化道路。这一回，浙闽又想到一块去了 一线 | 尚福林：公募基金资产净值已超过银行理财规模 财富管理处在重要机遇期 挪威主权基金关闭上海办公室，去年底在华投资850家公司约420亿美元 高盛预言：沙特减产将推高油价，明年底直冲100美元，届时美国大选 麦当劳咖啡退休，麦咖啡急着上位 一线 | 证监会原副主席肖钢：数字财富管理呈现互联网化、智能化、开放化特征 经济大省河南，非常缺机场 高盛据称加速节省开支计划 或于10月底开启新一轮裁员 珍珠价格暴涨！商家开门到深夜，代购排长队抢购，网友：抢完黄金，抢珍珠要价28.16亿！五矿信托二股东欲脱手9.75%股权，买家好找么？在岸、离岸人民币对美元汇率分别跌破7.34和7.36，均跌破前期低点 欧美出境游市场仅恢复疫情前三成：航班少、签证难、地缘政治？最新！受暴雨影响，港交所全日暂停交易 美国“加息之旅”到终点了吗？美联储内部现分歧（总台央视记者 郑淑娟）

`jQuery('#ewm').qrcode({render:'canvas',width:150,height:150,text>window.location.href});`
 扫一扫在手机打开当前页面 [责任编辑: 粹架膜](#) [相关链接](#) `var xglj=$('.xglj`
`.clist1 li'); console.log(xglj); if(xglj.length > 0){` `.footer_right{margin-top: 10px;float: right;margin-left: 0px;width:400px;}`
`.footer_right a{float: left;margin-top: 10px;margin-left: 10px;}` [网站地图](#)

